



Metronet*

Metronet telekomunikacije d.d.
Ulica grada Vukovara 269d
HR - 10000 Zagreb
T + 385 1 6327 000
F + 385 1 6327 011
E info@metronet.hr

**HRVATSKA AGENCIJA ZA POŠTU
I ELEKTRONIČKE KOMUNIKACIJE**

Jurišićeva 13
10 000 Zagreb

n/r Stručna služba Agencije

U Zagrebu, 03.07.2012. godine

PREDMET: Javna rasprava - Prijedlog Pravilnika o dodjeli adresa i brojeva

PODNEŠAK METRONETA

I Dana 13.06.2012. godine Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije (dalje u tekstu: Hakom) obavila je javnu raspravu o prijedlogu Pravilnika o dodjeli adresa i brojeva.

II Metronet telekomunikacije d.d. Ulica grada Vukovara 269/d, Zagreb (dalje u tekstu: Metronet) u otvorenom roku dostavlja Naslovu primjedbe i komentare vezane uz prijedlog novog Pravilnika o dodjeli adresa i brojeva (u daljnjem tekstu: prijedlog Pravilnika).

III Metronet pozdravlja novi prijedlog Pravilnika koji ima za cilj uskladiti isti s izmjenama Zakona o elektroničkim komunikacijama (NN 73/08 i 90/11; u daljnjem tekstu: ZEK). Metronet je suglasan sa predloženim rokovima implementacije u prijedlogu Pravilnika te nema primjedbi na iste. Ističemo da iz prijedloga Pravilnika nije jasno koja je procedura ukoliko operator ustanovi nemogućnost implementacije numeracije nakon godinu dana od objave iste jer je numeracija u navedenom periodu već dodijeljena krajnjem korisniku koji je istu propagirao javnosti te je na taj način ostvario određeni trošak. Slične probleme je Metronet već imao u vezi sa 0800 brojevima i sa 060 brojevima (4-zn. i 6-zn.), a zbog kašnjenja sa implementacijom istih. Metronet stoga smatra uputnim ovdje ponovno istaknuti problem preklapanja numeracije do kojeg dolazi prilikom uporabe 6-znamenaste i 4-znamenaste numeracije zbog neadekvatnog tehničkog sučelja od strane HT-a. Zbog navedenog problema za operatore postoji nemogućnost uporabe velikog dijela VAS brojeva s 6- znamenkastom numeracijom. Slijedom navedenog, Metronet pozdravlja stav Hakoma naveden u Obrazloženju dostavljenom uz Prijedlog Pravilnika u kojem se navodi da će nakon isteka tog prijelaznog razdoblja od tri mjeseca Hakom donositi odluke o primarnoj dodjeli adresa i/ili brojeva neovisno o preklapanju

Poslovna banka: 2340009-1110181822
Privredna banka Zagreb d.d.
OIB: 2326006802; MB: 1942426
Nadzorni odbor: T. Mečić – predsjednik,
P. Borčić, D. Kojić, J. Polner, B. Škrgo
Uprava: Ž. Lukač – predsjednik,
S. Kalinić, D. Rukavina, Z. Vrdoljak
Registarški sud: Trgovački sud u Zagrebu
MBS: 090623361
Temeljni kapital: 75.062.800,00 kuna,
uplaćen u cijelosti
Ukupni broj dionica: 750.628
Nominalni iznos jedne dionice: 100,00 kuna

prvih znamenaka brojeva u slučaju brojeva s različitim brojem znamenki, a operatori su obvezni poduzeti mjere koje će omogućiti ispravno usmjeravanje poziva na navedene brojeve.

IV Metronet ističe da iz prijedloga Pravilnika odnosno čl.14.stavka 6.istog nije jasno na koji način ili po kojem kriteriju se određuje operator kojem se primarno dodjeljuje 116xxx numeracija temeljem zahtjeva za dodjelu od strane pojedine neprofitne organizacije. Nadalje, nije jasno da li svakom sposobnom operatoru za pružanje ove usluge može biti dodjeljena 116xxx numeracija?

V Metronet smatra potrebnim istaknuti da bi Hakom trebao riješiti i urediti obračun naknade za korištenje prenesene primarne numeracije na način da se pojednostavi procedura naplate i praćenja „migracije“ numeracije. Predlažemo da se obračun naknade organizira na način da Hakom na godišnjoj osnovi izrađuje izvješća o prenesenim brojevima koji su izuzeti iz mreže operatora primarnog vlasnika. Nadalje, primatelj broja bi Hakomu plaćao godišnju naknadu za sve brojeve primarno dodijeljene i brojeve prenesene u njegovu mrežu proporcionalno vremenu korištenja istih tijekom obračunske godine. Hakom bi na osnovu podataka iz CADB-a operatorima dostavljao obračun troškova korištenja predmetne numeracije. Ističemo da bi na navedeni način došlo do uštede resursa na strani operatora jer bi se izbjeglo nepotrebno međusobno obračunavanje i naplata navedene kategorije numeracije između operatora.

Metronet ovdje ističe da se iznosi naknada za korištenje primarne numeracije nisu mijenjale duži niz godina, a u kojem se gospodarska situacija znatno promijenila. Slijedom toga predlažemo da Hakom snizi iznos naknade za korištenje primarne numeracije za 50 % , a sve iz razloga jer trenutni iznos naknade predstavlja preveliko opterećenje operatora koji su suočeni s posljedicama negativnih promjena gospodarske situacije u RH.

VI Zaključno u odnosu na sve navedeno, Metronet predlaže da Naslovno tijelo pri donošenju konačnog Pravilnika o dodjeli adresa i brojeva uzme u obzir ovdje iznesene komentare i prijedloge Metroneta.

S poštovanjem,
Metronet telekomunikacije d.d.